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I. ÚVOD - ZÁKLADNÍ INFORMACE 
 
Název organizace: Městské kulturní středisko Letovice, příspěvková organizace 
Sídlo organizace: Nová 71/1, 679 61 Letovice, okres Blansko 
Identifikační číslo: 43420982 
Statutární zástupce: Mgr. Tomáš Pléha 
E-mail:   info@mks-letovice.cz 
Webové stránky: www.mks-letovice.cz 
Telefonní číslo: 774 497 437 
 
Zřizovatel organizace:  
Město Letovice, Masarykovo náměstí 19, 679 61 Letovice 
Nové znění Zřizovací listiny MKS Letovice včetně Dodatku č. 1 s účinností ode dne 31. 12. 2015, 
Dodatku č. 2 s účinností od 9. 6. 2017, Dodatku č. 3 s účinností od 8. 12. 2017 a Dodatku č. 4 
s účinností od 8. 9. 2018. 
 

II. VYMEZENÍ ČINNOSTI 

Městské kulturní středisko Letovice, p. o. (dále také MKS Letovice) je zřízeno Městem Letovice za 
účelem organizace kulturního dění ve městě. Příspěvková organizace je samostatnou právnickou 
osobou a účetní jednotkou.  

Předmětem hlavní činnosti MKS Letovice je kulturní činnost, výchovně vzdělávací činnost (kurzy), 
provozování Městské knihovny Letovice, Muzeum města Letovice a Turistického informačního 
centra. V souvislosti s činností muzea je to především shromažďování a odborná správa hmotného 
dokladového materiálu, jeho ochrana jako kulturního dědictví města Letovice a blízkého okolí včetně 
prezentace formou výstav a stálých expozic a jeho využití ke kulturní a vzdělávací činnosti. 

MKS Letovice také zajišťuje společenské a volnočasové služby pro veřejnost. 

V rámci města Letovice je pořadatelem, organizátorem a koordinátorem různých kulturních akcí: 
❖ veřejné předvedení autorských děl (divadelní představení, koncerty, výstavy), 
❖ poskytování veřejných knihovnických a informačních služeb ve smyslu zákona 

č. 257/2001 Sb. (knihovní zákon) provozováním Městské knihovny Letovice a knihoven 
v místních částech Letovic,  

❖ vydávání periodického tisku ve smyslu zákona č. 81/1966 Sb. a neperiodických publikací dle 
zákona č. 37/1995 Sb. a poskytování placené reklamy a inzerce v těchto tiskovinách, 

❖ vzdělávací a poznávací činnosti včetně zajištění návštěv divadelních představení, kulturních 
památek, výstav aj., 

❖ příspěvková organizace je zřizovatelem Pěveckého sboru Carpe diem, mažoretkových skupin 
VO CO GOU a dvou oddělení ochotnického divadla; 

 
V rámci zřizovatelské funkce MKS Letovice spolupracuje s uvedenými soubory při zajištění prostor 
pro činnost v rámci a možnostech zařízení spravovaných MKS Letovice a spravuje finanční prostředky, 

mailto:info@mks-letovice.cz
http://www.mks-letovice.cz/
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které soubory získají jako dotace od Města Letovice a jiných orgánů a organizací, od sponzorů  
a z jejich vlastní činnosti. 
 
Zřizovatel povoluje příspěvkové organizaci následující doplňkové činnosti za účelem lepšího využívání 
hospodářských možností a odbornosti svých zaměstnanců. 
Doplňková činnost nesmí narušovat a omezovat plnění hlavního účelu a předmětu činnosti 
příspěvkové organizace a musí být sledována odděleně.  
 
Živnostenské oprávnění č. 1: 
Předmět podnikání: Hostinská činnost 
Druh živnosti:           Ohlašovací řemeslná  
 
Živnostenské oprávnění č. 2:   
Předmět podnikání:   Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 
Obory činnosti: 

❖ Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce  
❖ Zprostředkování obchodu a služeb  
❖ Pronájem a půjčování věcí movitých  
❖ Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků  
❖ Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení  
❖ Fotografické služby  
❖ Překladatelská a tlumočnická činnost  
❖ Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních 

produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí  
Druh živnosti:    Ohlašovací volná 
 
Živnostenské oprávnění č. 3:  
Předmět podnikání: Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin 
Druh živnosti:            Koncesovaná  

III. BUDOVY MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO STŘEDISKA LETOVICE 
 
Vlastníkem obou budov Městského kulturního střediska Letovice je Město Letovice.  
Kulturní dům se nachází na ul. Nová 71/1 v Letovicích.  
Podřízenou složkou MKS Letovice jsou Městská knihovna v Letovicích, Turistické informační centrum, 
Muzeum města Letovice; budova je situována v centru města, ul. Tyršova 336/2. 
 
Činnost MKS Letovice nabízí možnost širokospektrální programové nabídky s cílovým zaměřením  
na všechny věkové, zájmové a sociální skupiny. 
 
SOUČASNÝ STAV: 
❖ byly nainstalovány čtyři klimatizační jednotky na dolním sále kulturního domu 
❖ proběhla oprava střechy nad horním sálem kulturního domu, aby došlo k zamezení pádu 
střešních tašek 
❖ došlo k výmalbě horního sálu kulturního domu a k výměně závěsů (nevyhovující stav 
z estetického ale i bezpečnostního hlediska) 
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❖ došlo k výmalbě TIC 
❖ obě budovy potřebují dílčí rekonstrukce (zejména opravy střech a oken) 
❖ budova Tyršova nedisponuje bezbariérovým vstupem a výtahem (v budoucnu třeba řešit) 

 
V BUDOVĚ KULTURNÍHO DOMU, UL. NOVÁ 71/1,  SE NACHÁZÍ: 

❖ v přízemí: 
o dolní společenský sál s kapacitou 288 sedících diváků 

v přízemí, galerie v poschodí má kapacitu 57 diváků 
o horní společenský sál s kapacitou 288 sedících diváků bez 

galerie 
o oboustranné jeviště o velikosti 6 x 7 m s pevnou 

parketovou podlahou 
o v přízemí je pracovna kulturní pracovnice (předprodej 

vstupenek) 
❖ v 1. nadzemním podlaží:  
o galerie nad dolním společenským sálem má kapacitu 57 

diváků 
o kancelář ekonomky/personalistky organizace, ředitele organizace 
o pracovna elektro údržbáře 
o byt domovníka je v 1. NP, v současné době obýván interní pracovnicí, uklízečkou 

pro kulturní dům 
 

V přízemí i v 1. nadzemním podlaží jsou klubovny č. 1-5 pro volnočasovou zájmovou 
a přednáškovou činnost; klubovny slouží také jako šatny pro účinkující umělce. 
V přízemí se také nacházejí provozní místnosti kulturního domu (depozitář, sklady).  
Půdní i sklepní prostory jsou v současné době zcela nevyužité, jejich případné využití je možné až po 
ev. rekonstrukci budovy. 
 
Kulturní dům je vybaven touto osvětlovací technikou: 

❖ hlediště pravá a levá strana 3x FHR 1000,  
❖ pravý-levý portál FHR 1000 2 ks,  
❖ podmostová baterie 7x COR 200, 2x CHR 500,  
❖ 6 ks RGB PAR. 

Scénová baterie 6 ks AHR 1000, následuje horizontální baterie 4 ks AHR 1000 – regulace osvětlení  
1 ks regulační pult RMP 40 – DIT, 1 ks LED Controler RGB W4C. 
Pro koncertní i divadelní představení je možné využít ozvučovací techniku 2 x Satelit RC 2 x 500 W, 
plus subwoofer 1000 W a další. 
Zvuk na pódiu posílen o DB Technologies ES 503, který se používá pro divadelní vystoupení. 
Pro hudební skupiny byl zprovozněn digitální mix Soundcraft Ui16 řízený dálkově. 
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V BUDOVĚ NA UL. TYRŠOVA 336/2 (budova z roku 1906 dříve základní škola) od roku 2011 sídlí obě 
oddělení knihovny a TIC, od roku 2017 také muzeum) se 
nachází: 
❖ v přízemí budovy jsou prostory Městské knihovny 
Letovice, oddělení pro dospělé čtenáře, oddělení pro děti a 
mládež, čítárna/výstavní místnost, provozní místnost 
knihovny 
a Turistické informační centrum 
❖ je zde také byt domovnice budovy 
❖ v přízemí je k dispozici pro využití volného času 

tělocvična, která je hojně využívána širokou veřejností. Od školního roku 2018/2019 tento 
prostor využívá také 1. stupeň ZŠ Letovice. 

❖ v 1. nadzemním podlaží jsou v současné době v pronájmu prostory např. Mateřského centra 
Veselý Paleček, Dětské skupiny Veselý Malíček, zkušebna pěveckého sboru MKS Letovice  
a hudební skupiny René z moštárny, kurz volnočasových aktivit (jazykové kurzy, patchwork...) 

❖    v 1. nadzemním podlaží se nachází expoziční i depozitní prostor Muzea města Letovice. Obě    
  prostory mají samostatné vstupy.  

 
V obou budovách je návštěvníkům k dispozici WiFi připojení. 
 

IV.  PERSONÁLNÍ OBLAST 
 
Počet zaměstnanců: 12 
Přepočtený stav pracovních úvazků: 11,75 
 

Počet externích zaměstnanců v roce 2019: 

dohody o provedení práce -  29 osob  
dohody o pracovní činnosti - 22 osob  

  

  

  Plnění 

Mzdy celkem v Kč 3 452 592,00 

OON celkem v Kč 252 453,00 

Odvody zdravotní v  Kč 456 802,00 

Odvody sociální v  Kč 1 062 224,00 

Celkem v  Kč 5 224 071,00 

 

V plánu na rok 2019 bylo 11,75 pracovních úvazků; 12 interních zaměstnanců. Přestože došlo 
v průběhu roku k personálním změnám, plán pracovních úvazků byl dodržen.  
 
KULTURNÍ DŮM: 
Ředitel(ka) – 1,0 úvazek 
Ekonomka-účetní/personalistka – 1,0 úvazek 
Kulturní pracovnice – 1,0 úvazek 
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Domovník – 0,75 úvazek 
Uklízečka – 1,0 úvazek 
Elektro údržbář/technický pracovník – 1,0 úvazek  
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE: 
Vedoucí knihovny – 1,0 úvazek 
Knihovnice dospělé oddělení – 1,0 úvazek 
Knihovnice oddělení pro děti a mládež – 0,5 úvazek 
Domovnice – 1,0 úvazek 
Uklízečka – 0,5 úvazek 
(pozn.: knihovnice odd. pro děti a mládež a uklízečka v knihovně = 1 osoba) 
 
TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM: 
Pracovnice turistického informačního centra – 1,0 úvazek 
 
MUZEUM MĚSTA LETOVICE: 
Kurátor sbírkových fondů s pracovním úvazkem 1,0. 
 
Na uvolněné místo uklízečky kulturního domu byla přijata od února nová pracovnice, která byla od 
září 2018 zaměstnána na úklid na dohodu o provedení práce. 
Pozice elektro údržbář/technický pracovník byla obsazena do 4.2. 2019. Na uvolněné pracovní místo 
bylo vypsáno výběrové řízení, volné místo byla hlášeno na Úřadu práce v Blansku. Protože se nenašel 
vhodný kandidát na pracovní pozici elektro údržbář, byla jeho odborná pracovní náplň nahrazena 
zaměstnancem na dohodu o provedení práce.  Ostatní pracovní náplň prováděli pracovníci kulturního 
domu prací nad rámec svých pracovních povinností. 
 
V pozici ředitelky MKS byla do 30. dubna Mgr. Jana Trubáková, kdy toto místo opustila na vlastní 
žádost. Poté zřizovatel vypsal výběrové řízení na místo ředitele, které vyhrál a od 1. června nastoupil 
Mgr. Tomáš Pléha. V mezidobí byla dočasným vedením pověřena Romana Hoderová (stávající 
vedoucí knihovny). 
 
 

V. ZÁJMOVÉ SKUPINY PŘI MKS LETOVICE 
 

MKS Letovice je v současné době zřizovatelem čtyř souborů zájmové umělecké činnosti.  
Na programech, které soubory připravují a prezentují zejména v budově kulturního domu, jim MKS 
zajišťuje jak předprodej vstupenek a propagaci, tak technické i personální zázemí.  
Soubory kromě svých vlastních aktivit jsou zapojovány také do další kulturní činnosti MKS a podílejí se tak 
velkou měrou na kulturních aktivitách ve městě. 
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PĚVECKÝ SBOR CARPE DIEM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sbor zkouší ve třídě v budově na ul. Tyršova 336/2: 

• Úterý 18.30-20.30 hod. (sbormistr Mgr. Karel Pecháček) 
 
Těleso má 18 členů včetně sbormistra. Všichni jsou dospělí, 4 senioři. 

PŘEHLED ČINNOSTI CARPE DIEM: 

 

DATUM AKCE 

6. 1.    Tříkrálový koncert Letovice 
7. 1.    Ekumenická bohoslužba Církve bratrské Letovice 
14. 4.  Bohoslužba Květné neděle (farní kostel Letovice) 
19. 4.  Bohoslužba Velkého Pátku (farní kostel Letovice) 
21. 4.  Bohoslužba Velikonoce (farní kostel Letovice) 
22. 4.  Jarní koncert pěveckých sborů Letovice 
10. 5. Vernisáž KD Letovice 
18. 5.  Absolventský koncert (Dagmar Lžíčařová) Letovice 
25. 5.  Zpěvobraní (festival Boskovice) 
14. 6.  Koncert k 90. narozeninám Miloslava Krejsy, KD Letovice 
30. 6.  Poutní slavnost Unín 
7. 7.  Poutní slavnost Letovice 
21. 7.  Poutní slavnost Meziříčko 
25., 26., 27. 10. Koncert ve Slovinsku 
7. 12.  Adventní koncert Zlobice u Lipůvky 
14. 12.  Adventní koncerty Boskovice 
15. 12.  Adventní koncert Svitávka 
25. 12. Půlnoční mše (farní koncert Letovice) 
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MAŽORETKOVĚ SKUPINY VO CO GOU 

 
TRÉNINKY TANEČNÍ SKUPINY VO CO GOU VE ŠKOLNÍM ROCE 2019/2020 
 

Přípravka I.  - úterý /KD/ 16:30 až 18:00 hod, vedoucí Barbora Brožková, Radka Kšicová 

                        počet: 19, všechny do 6 let, přípravka I. funguje teprve od září 2019. 

Přípravka II. -  čtvrtek /Tyršova/ 15 -16:30 hod, vedoucí Eva Jurnečková, Vendula Šmídlová 

                          počet: 21, 6 - 10 let. 

VCG I. - čtvrtek /Tyršova/ gymnastika 18 - 19 hod,  

             - pátek /Tyršova/ mažoretky 15 - 16:30 hod, vedoucí Kamila Nováková,  

               Adéla  Nováková, Tereza Nováková, Tereza Venclová, počet: 15, 6 - 10 let 

VCG II. - pondělí /KD/ 14:30 - 16:00 hod, vedoucí: Renáta Bulová, Dagmar Procházková 

                počet: 16 , 10 - 15 let 

VCG III. - pondělí /KD/ 16 -18 hod, vedoucí Magdaléna Křížová 

                  počet: 8, 15 - 18 let. 

VCG IV. - pátek /Tyršova/ 16:30 - 18:00 hod, vedoucí Eva Jurnečková, Vendula Šmídlová 
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                 Počet: 9, 15 - 18 let. 

Vedoucí: 11 

Festivalové akce jsme se neúčastnily a ani jsme žádnou nepořádaly. 

        PŘEHLED KULTURNÍ ČINNOSTI V ROCE 2019: 
 

DATUM AKCE 

23. 2.    Soutěž mažoretek Říčany + dětský karneval Letovice 
27. 2.    Vystoupení pro seniory DPS Letovice 
2. 3.  Dětský karneval Chornice 
6. 3.  Vystoupení pro Sdružení zdravotně postižených Letovice 
16. 3.  Soutěž mažoretek Letovice 
4. 5.  Soukromá akce Letovice 
7. 5. Lampiónový průvod Letovice 
10. 5. A 11. 5.  Oslavy 110 let KD Letovice 
12. 5.  Soutěž mažoretek Brno 
30. 5.  Akademie VCG Letovice – závěrečné vystoupení 
31. 8.  Ahoj, léto! Letovice 
1. 9.  Dožínky Vísky 
19. 10.  Mistrovství světa v sálové cyklistice Svitávka 
5. 12.  Mikuláš Letovice 

 

STARŠÍ OCHOTNÍCI 

Ochotníci v Letovicích začali fungovat na podzim roku 2019. Do skupiny začali docházet 
zájemci z řad naprostých amatérů, kteří se rozhodli posunout ve svém životě něco dál. Vedoucí 
Michaela Pál s nimi pracuje metodami přejatými z impro divadla.   

Skupina je smíšená a v současné době ji tvoří sedm lidí. Jedna členka docházející do ochotníků 
je trvale upoutaná na invalidní vozík, což nabízí pro činnost divadla spoustu výzev.  

SO začali pracovat na první drobné inscenaci, za kterou si společně vybrali Fimfárum Jana 
Wericha.  

Skupina se schází většinou v úterý od 18:00 do 20:00 v budově kulturního domu. 

 

MLADŠÍ OCHOTNÍCI 

Mladší ochotníci fungují od září 2019 pod vedením Hany Bočkové. Tvoří jej 15 nadšenců, kteří 
se schází jednou za 14 dní v pátek večer v kulturním domě či budově ZUŠ Letovice.  
 
Skladba souboru se pomalu usazuje. Vyvíjí se v tým složený z herců a těch, kteří se kolem nich 
točí a snaží se vytvořit partu. To je v prvním roce počin velice důležitý, ale i zdlouhavý. Soubor 
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se skládá z lidí, kteří už někdy trochu hráli, ale i z těch, kteří ještě nikdy nehráli. Proto bude 
velkým krokem vynést na světlo hru, kterou se snaží nacvičit. Šlo by o Dívčí válku F. R. Čecha. 
Termín vystoupení bude zřejmě na podzim 2020.  
 

VI.ČINNOST JEDNOTLIVÝCH SLOŽEK ORGANIZACE 
 

a) KULTURNÍ DŮM 
- Pěvecký sbor Carpe diem 
- Mažoretkové skupiny VO CO GOU 

b) MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE 
c) TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM 
d) MUZEUM MĚSTA LETOVICE 

 

KULTURNÍ DŮM - přehled realizovaných akcí v roce 2019: 
 

DATUM AKCE POČET 
NÁVŠTĚVNÍKŮ 

POZNÁMKA 

LEDEN    
5. 1. Mše – Z. Janík – K5  pronájem 
6. 1. Tříkrálový koncert cca 200 kostel sv. 

Prokopa 
8. 1. Taneční kurzy pro pokročilé 11 (párů)  
9. 1. Novoroční koncert 21 + 20 abonentky 

KPH 
12. 1. Barevný ples – Paleta Letovice  pronájem 
15. 1. Taneční kurzy pro pokročilé 11 (párů)  
16. 1. Letovické domy I. – B. Kuda cca 120  
18. 1. Ples Masarykovy střední školy  pronájem 
20. 1. Schůze – Katolická beseda – K1  pronájem 
21. 1. Senior bez nehod cca 30  
21. 1. Redakční rada LZ - únor   
22. 1. Taneční kurzy pro pokročilé 11 (párů)  
29. 1. ZUŠ – vystoupení Sněhurka - 

veřejnost 
 pronájem 

29. 1. Taneční kurzy pro pokročilé 11 (párů)  
30. 1. ZUŠ – vystoupení Sněhurka - MŠ, 

ZŠ 
 pronájem 

31. 1. Nosáčkova dobrodružství - 
pohádka 

159  

ÚNOR    
2. 2. Farní ples  pronájem 
5. 2. Taneční kurzy pro pokročilé 11 (párů)  
7. 2. Vražda sexem - Ochotníci 

Boskovice 
138  
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9. 2. Denis Jamný – repro hudba  pronájem 
13. 2. Letovické domy II. – B. Kuda cca 80  
16. 2. Hasičský ples  pronájem 
18. 2. Redakční rada LZ - březen   
23. 2. Velký dětský maškarní karneval 112 platících 

(cca 300 
celkem) 

 

BŘEZEN    
1. 3. Taneční kurzy pro pokročilé - závěr 11 (párů)  
6. 3. NSZdP – oslava MDŽ  pronájem 
10. 3. Schůze rybáři  pronájem 
13. 3. Úklona klasikům – koncert KPH 20 + 20 abonentky 

KPH 
14. 3. MěÚ - zastupitelstvo  pronájem 
16. 3. Sportovní ples  pronájem 
18. 3. Redakční rada LZ - duben   
20. 3. Zpíváme pro UNICEF   
21. 3. Beseda Ing. Tomáš Přibyl cca 60  
23. 3.  Velké lásky v malém hotelu - 

divadlo 
343  

27. 3. Střípky z historie Letovic I. – B. 
Kuda 

70  

28. 3. ZUŠ – taneční vystoupení (p. uč. 
Ošlejšková) 

 pronájem 

29. 3. BAZÁREK  pronájem 
30. 3. BAZÁREK  pronájem 
31. 3. BAZÁREK  pronájem 
DUBEN    
4. 4. ZUŠ – taneční vystoupení (p. uč. 

Ošlejšková) 
 pronájem 

6. 4. Revizor – divadlo TeaTrum V.O. 192  
10. 4.  Z Čech do světa 4 + 20 abonentky 

KPH 
11. 4. Kubula a Kuba Kubikula 215  
12. 4.  Vernisáž výstavy K. Hodera - 

plakáty 
cca 80  

17. 4. Redakční rada LZ - květen   
20. 4. Mše – Z. Janík – K5  pronájem 
24. 4. Střípky z historie Letovic II. – B. 

Kuda 
70  

26. 4. Divadlo Jasinov pro Elim  pronájem 
28. 4. Velikonoční koncert 79 kostel sv. 

Prokopa 
KVĚTEN    
7. 5. Vzpomínková slavnost cca 300  
10. 5. Oslavy 110 KD cca 150  
11. 5. Oslavy 110 KD cca 120  
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12. 5. Oslavy 110 KD cca 80  
15. 5. MěÚ - školení volby  pronájem 
15. 5.  Tria Ligna 4 + 20 abonentky 

KPH 
17. 5.  Kongres Care – Nemocnice 

Letovice 
 pronájem 

18. 5. Kongres Care – Nemocnice 
Letovice 

 pronájem 

20. 5.  Redakční rada LZ - červen   
22. 5. ZUŠ taneční oddělení besídka (p. 

uč. Vinklerová) 
 pronájem 

23. 5. Prodej oblečení (pí Dvořáková) - 
DS 

 pronájem 

24. 5. MěÚ – volby – K1  pronájem 
24. 5.  The Trio - jazz 38 sál ZUŠ 
25. 5. MěÚ – volby – K1  pronájem 
25. 5. Fragile 121  
27. 5.  Prodej zlata a stříbra – K1  pronájem 
30. 5. Akademie VO CO GOU 212 + cca 200 

dětí 
hasičárna 

ČERVEN    
4. 6.  ZUŠ dramatické oddělení p. uč. 

Bočková - zkouška 
 pronájem 

6. 6. ZUŠ dramatické oddělení p. uč. 
Bočková - zkouška 

 pronájem 

8. 6. Pronájem p. Křečková – DS + K1  pronájem 
11. 6.  ZUŠ dramatické oddělení p. uč. 

Bočková - vystoupení 
 pronájem 

12. 6. MěÚ - zastupitelstvo  pronájem 
13. 6. ZUŠ sbory - zkouška  pronájem 
14. 6. Slavnostní koncert Miloš Krejsa cca 200  
19. 6. Redakční rada LZ - červenec   
22. 6. Svatba – K1  pronájem 
ČERVENEC    
17. 7. Redakční rada LZ - srpen   
25. 7.  Výstava KMF - Festival 3+1  pronájem 
SRPEN    
9. 8. Mamma Mia! – letní kino 96 koupaliště 
18. 8. Restaurant Day cca 120  
19. 8. Redakční rada LZ - září   
25. 8.  René z moštárny – promenádní 

koncert 
cca 100 koupaliště 

31. 8. Ahoj, léto! 327 + cca 100 
dětí zdarma 

koupaliště 

ZÁŘÍ    
10. 9.  Beseda Vladimír Remek cca 140  
12. 9. MěÚ - zastupitelstvo  pronájem 
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13. 9. Bazárek  pronájem 
13. 9. Štěpán Markovič - jazz 37 sál ZUŠ 
14. 9. Bazárek  pronájem 
15. 9. Bazárek  pronájem 
17. 9. Redakční rada LZ - říjen   
18. 9.  Běh zámeckým parkem 128 park 
20. 9. Návštěva z … ZRUŠENO  
25. 9. Santiago de Compostela - beseda 25 muzeum 
28. 9. Mše – Z. Janík – K5  pronájem 
ŘÍJEN    
2. 10. Bohumír Stehlík 11 + 15 ks 

abonentky KPH 
3. 10. MěÚ – Den zdraví  pronájem 
11. 10. Mentalista Jakub Kroulík 77  
15. 10. Nový Zéland - beseda 31 muzeum 
17. 10. Čarodějná pohádka 198  
18. 10. Veselá trojka 196  
19. 10. Luboš Soukup – koncert jazz 50 sál ZUŠ  
21. 10. Redakční rada LZ - listopad   
24. 10. Čarodějky v kuchyni 168  
25. 10.  Vernisáž výstavy Josef Čapek 25 muzeum 
30. 10. NSZdP – výroční schůze  pronájem 
LISTOPAD    
3. 11.  Šachy – K1  pronájem 
6. 11. Shadow Quartet 13 + 15 ks 

abonentky KPH 
10. 11. Šachy – K1  pronájem 
12. 11. Kuba - beseda 28 muzeum 
15. 11. Družební koncert cca300  
20. 11. Redakční rada LZ - prosinec   
23. 11. Koncert manželé Haklovi  pronájem 
25. 11. Talk show – Jaromír Hanzlík + 

promítání filmu Léto s 
Gentlemanem 

109  

PROSINEC    
1. 12.  Zpívání u vánočního stromu cca ?  
4. 12. MěÚ - zastupitelstvo  pronájem 
8. 12.  Šachy – K1  pronájem 
11. 12.  NSZdP – vánoční večírek  pronájem 
12. 12. Adventní koncert a výstava 

betlémů 
11 + 15 ks 

abonentky KPH 
muzeum 

15. 12. Vánoční koncert Jakub Smolík 300  
18. 12.  Divadlo pro děti VOŠ Boskovice  pronájem 
18. 12. ZUŠ  - Vánoční koncert  pronájem 
19. 12. Teluria – vánoční večírek  pronájem 
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Pravidelné akce v KD: 

Pondělí: 

14.30 – 16.00 hod.       VO CO GOU I., vedoucí R. Bulová – sál 

16.00 – 18.00 hod.       VO CO GOU II., vedoucí M. Křížová - sál        

18.00 – 19.00 hod.       Cvičení ženy, E. Štěrbová – sál 

 

Úterý: 

16.30 – 18.30 hod.        VO CO GOU III., vedoucí B. Ondráčková, R. Kšicová – sál 

 
 

PRONÁJMY – KULTURNÍ DŮM: 
Prostory Kulturního domu Letovice byly v roce 2019 pronajaty cizím subjektům celkem 62x, pronájmy se 
realizují na základě objednávkového formuláře, jedná se většinou o jednorázové akce.  
Město Letovice (kromě konání školení k volbám, samotné dny voleb do komunálních zastupitelstev, 
prezidentská volba) a ZUŠ Letovice (kulturní akce bez vstupného ) nehradí pronájem prostor. 
 
Poznámka – pronájem prostor v budově Tyršova 336/2 se uskutečňuje formou nájemních smluv. 

 

 

 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA LETOVICE  
 

Oddělení pro děti a mládež 

 
DATUM NÁZEV AKCE KDO DĚTÍ 

LEDEN 2019    

PO CELÝ MĚSÍC Zimní tvoření - vyrábíme 
sněhuláky, koule 

Návštěvníci knihovny 2 

16.1.2019 Beseda – pohádka o Červené 
karkulce 

Dětská skupina Malíček 2 

17.1.2019 Beseda – O lese MŠ Čapkova 26 
ÚNOR 2019    
PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme Valentinky - přáníčka Návštěvníci knihovny 36 
1.2.2019 Pohádka k zahájení výstavy 

české pohádky – p. Zajíček 
Návštěvníci výstavy 21 

19.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

MŠ Čapkova 32 

20.2.2019 Beseda – „Poprvé do knihovny“ 
– projekt Knížka pro prvňáčka 

ZŠ Letovice 1.B  
 uč. Šlesingerová 

20 

20.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

ZŠ Letovice 1.B  
 uč. Šlesingerová 

20  
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20.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

Dětská skupiny Malíček 4 

21.2.2019 Beseda – „Poprvé do knihovny“ 
– projekt Knížka pro prvňáčka 

ZŠ Letovice 1.A 
uč. Vaculová 

20 

21.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

ZŠ Letovice 1.A 
uč. Vaculová 

20 

    
21.2.2019 Beseda – „Poprvé do knihovny“ 

– kniha Pan Lišák má knihy rád 
ZŠ Nýrov 
uč. Paděrová 
uč. Bočková 

18 

21.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

ZŠ Nýrov 
uč. Paděrová 
uč. Bočková 

18 

22.2.2019 Beseda – „Poprvé do knihovny“ 
– projekt Knížka pro prvňáčka 

ZŠ Letovice 1.D 
uč. Ježová 

18 

22.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

ZŠ Letovice 1.D 
uč. Ježová 

18 

22.2.2019 Návštěva výstavy – České 
pohádky 

MŠ Komenského  32 

25.2.2019 Beseda – Pan Lišák má knihy rád Dětská skupina Malíček 5 
26.2.2019 Beseda – „Poprvé do knihovny“ 

– projekt Knížka pro prvňáčka 
ZŠ Letovice 1.C uč. Čadová 20 

BŘEZEN 2019    
PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme záložky do knížky Návštěvníci knihovny 6 
7.3.2019 Beseda – detektivky a komiks ZŠ Letovice 5.A 

uč.Reitschmiedová 
26 

12.3.2019 Beseda – detektivky ZŠ Letovice 4.A 
uč.Kolářová 

25 

14.3.2019 Beseda – O lese ZŠ Letovice 
uč. Dvořáčková 

17 

20.3.2019 Beseda – „Čteme dětem 0-3 let“  Veselý Paleček 
maminky 

15 

27.3.2019 Beseda - Barvy Dětská skupina Malíček 6 
29.3.2019 Noc s Andersenem – Pět 

báječných strýčků 
Přihlášení čtenáři knihovny 19 

DUBEN 2019    
PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme – kuřátka, zajíčky, 

vajíčka 
Návštěvníci knihovny 6 

5.4.2019 Beseda se spisovatelem – Jiří 
Šandera 

ZŠ Letovice 1. 
Uč. Ježová 
Uč. Čadová 
Uč. Vaculová 
Uč. Šlesingerová 

80 

5.4.2019 Beseda se spisovatelem – Jiří 
Šandera 

ZŠ Nýrov 
Uč. Bočková 

20 

12.4.2019 Návštěva výstavy- Místo které 
mám rád 

MŠ Komenského Letovice 15 
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17.4.2019 Beseda – „Pohádky dnes a dříve 
aneb knihovna pod stanem“- 
v rámci projektu ve spolupráci 
s Měst. Klubem důchodců – p. 
Pitnerová 

ZŠ Letovice 3.D 
Uč. Koláčková 

18 

24.4.2019 Beseda - čarodějnice Dětská skupina Malíček 10 
25.4.2019 Beseda – strašidla – knížka 

čarodějnice Dahl 
ZŠ Komenského 3.B 
uč. Dvořáčková 

20 

KVĚTEN 2019    
PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme – přáníčka pro 

maminky 
Náštěvníci knihovny 15 

7.5.2019 Beseda a vyrábění – „Putování 
skřítka Vítka“ 

MŠ Třebětín 34 

    
22.5.2019 Beseda –„Putování skřítka Dětská skupina Malíček 10 
23.5.2019 Beseda – seznámení 

s knihovnou „Pan Lišák má knihy 
rád“ 

MŠ Komenského 24 

ČERVEN 2019    
PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme – skřítky a kytičky Návštěvníci knihovny  
5.6.2019 Pasování na čtenáře ZŠ Komenského 1.uč. 

Čadová 
uč. Šlesingerová 

44 

7.6.2019 Pasování na čtenáře ZŠ Komenského 1. 
uč. Vaculová 
uč. Ježová 

38 

17.6.2019 Beseda – „Víš, kde jsou děti 
stromů!“ 

Dětská skupina Malíček 10 

27.6.2019 Beseda – „Prázdninová četba“ ZŠ Komenského 
2.B uč.Bělehradová 

28 

ČERVENEC 2019    
11.7.2019 Tvořivé dopoledne – 

„Pohádkový svět“ 
Návštěvníci knihovny, 
Dětská skupina Malíček 

17 

SRPEN 2019    
28.8.2019 Beseda – „Žirafí příběhy“ Dětská skupina Malíček 10 
31.8.2019 Zahájení soutěže Jižní Morava 

čte – koupaliště  
Návštěvníci Ahoj léto 32 

ZÁŘÍ 2019    
24.9.2019 Beseda – „Žirafí příběhy“ Dětská skupina Malíček 9 

26.9.2019 Den otevřených dveří – v rámci 
skupinky Paleček 

Návštěvníci z Palečku 6 
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ŘÍJEN 2019    

PO CELÝ MĚSÍC Luštírna – luštíme křížovky 
pomocí knih 

Návštěvníci knihovny 28 

18.10.2019 Prohlídka knihovny Maminky s dětmi 
z mateřského centra 
Paleček 

7 

22.10.2019 Beseda – „Žirafí příběhy“ Dětská skupina Malíček 8 

LISTOPAD 2019    

PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme obálku knihy, píšeme 
básně, verše a vymýšlíme 
slogany 

Návštěvníci knihovny 10 

6.11.2019 Beseda – „O strašidlech“ ZŠ Sulíkov 15 

7.11.2019 Beseda – knihovna předání cen 
Jižní Morava čte – Pohádka Víla 
Odeta 

MŠ Čapkova 40 

12.11.2019 Beseda – knihovna s knihou Pan 
Lišák má knihy rád 

ZŠ Vísky 23 

15.11.2019 Vyhlášení vítězů Jižní Morava 
čte 

Čtenáři knihovny a 
vítězové soutěže 

12 

19.11.2019 Beseda – knihovna, knihy 
s knížkou Šťastný skřítek 

MŠ Komenského 20 

20.11.2019 Beseda – „Žirafí příběhy“  Dětská skupina Malíček 11 

21.11.2019 Setkání se spisovatelkou – 
Danka Šárková – Krkonoše,….. 

ZŠ Letovice 
2.A a 2.D 

42 
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Uč. Ježová a Vaculová 
28.11.2019 Beseda – Pohádky  s knihou 

Šťastný skřítek 
MŠ Komenského 
 

14 

28.11.2019 Beseda – Pohádky dnes a dříve ZŠ Letovice 
4. Uč. Reitschmiedová 

18 

PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme – obálky knih a 
píšeme básně a slogany 

Návštěvníci  knihovny 12 

 
PROSINEC 2019 

   

PO CELÝ MĚSÍC Vyrábíme – vánoční postavičky Návštěvníci  knihovny 2 
4.12.2019 Beseda - Bajky ZŠ Letovice  

5.A uč. Kolářová 
24 

5.12.2019 Beseda – Pohádky dnes a dříve ZŠ Letovice 
4.  uč. 

18 

6.12.2019 Beseda – vánoce a tradice MŠ Komenského 20 
13.12.2019 Vyhlášení vítězů Duhové čtení – 

nejlepší čtenář 
Vítězové soutěže a návštěvníci 
knihovny 

15 

18.12.2019 Beseda – vánoce a tradice Dětská skupina Malíček 4 
    
CELKEM DĚTÍ 
AKCE 

818/417  1235 

CELKEM DĚTÍ 
INTERNET 

354/170  524 

 

Oddělení pro dospělé 

DATUM NÁZEV AKCE KDO POČET 

LEDEN 
2019 

   

LEDEN – PO 
CELÝ MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

22. 1. 2019 Kanada-Aljaška – cestopisná 
přednáška pana Mgr. Karla 
Kocůrka 

Návštěvníci přednášky 30 

PO CELÝ 
MĚSÍC 

Kanada-Aljaška – výstava 
fotografií 

Návštěvníci knihovny  

ÚNOR 2019    

ÚNOR – PO 
CELÝ MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

PO CELÝ 
MĚSÍC 

Kanada-Aljaška – výstava 
fotografií 

Návštěvníci knihovny  

BŘEZEN 
2019 
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BŘEZEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Březen měsíc čtenářů – registrace 
nových čtenářů zdarma, 
amnestie upomínek 

Čtenáři knihovny  

BŘEZEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

5. 3. 2019 NA KOLE DO HORSKÝCH VESNIC 
ÁZERBÁJDŽÁNU – přednáška p. 
Radomíra Čížka 
 

Návštěvníci přednášky 35 

12. 3. 2019 Listování Fake News! Pro 
Masarykovu střední školu 
Letovice 

Studenti MSSŠ Letovice 102 

27. 3. 2019 Setkání s Jiřinou Jakubcovou – 
povídání o kytičkách a životě 
v MKD  

Návštěvníci besedy 42 

BŘEZEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Stopy víry v naší krajině – výstava 
prostorách chodby knihovny 

Návštěvníci knihovny  

DUBEN 
2019 

   

DUBEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

3. 4. 2019 Exkurze – seznámení s knihovnou MSŠ Letovice 28 

10. 4. 2019 „Místo, kde žiji“ – vernisáž 
výstavy Letokruhu Letovice 

Návštěvníci vernisáže 50 

DUBEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

„Místo, kde žiji“ – výstava prací 
dětí  Letokruhu Letovice 

Návštěvníci knihovny  

DUBEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Stopy víry v naší krajině – výstava 
prostorách chodby knihovny 

Návštěvníci knihovny  

KVĚTEN 
2019 

   

KVĚTEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

KVĚTEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Lapače snů – prodejní výstava 
lapačů snů vytvořených paní 
Michaelou Opatovou 

Návštěvníci knihovny  

18. 5. 2019 Kurz výroby lapačů snů Přihlášení účastníci 0 
20. 5. 2019 Exkurze studentů MSSŠ Letovice Studenti 15 
KVĚTEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

MIX 19 – výstava fotografií pana 
Františka Opálky v prostorách 
chodby knihovny 

Návštěvníci knihovny  
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ČERVEN 
2019 

   

ČERVEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

ČERVEN – 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

MIX 19 – výstava fotografií pana 
Františka Opálky v prostorách 
chodby knihovny 

Návštěvníci knihovny  

ČERVENEC - 
SRPEN 
2019 

   

 Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

ČERVENEC 
A SRPEN 

Fenomén chemlon-Výstava 
předmětů a bytových doplňků 
vyrobených z chemlonového 
vláka 

Návštěvníci knihovny  

ČERVENEC 
A SRPEN 

HITLEROVA DÁLNICE-výstava 
v prostorách knihovny 
 

Návštěvníci knihovny  

ZÁŘÍ 2019    
 Knihy vydané před třiceti lety – 

výstavka knih 
Návštěvníci knihovny  

ZÁŘÍ PO 
CELÝ MĚSÍC 

HITLEROVA DÁLNICE-výstava 
v prostorách knihovny 
 

Návštěvníci knihovny  

ŘÍJEN 2019    
 Knihy vydané před třiceti lety – 

výstavka knih 
Návštěvníci knihovny  

ŘÍJEN PO 
CELÝ MĚSÍC 

VÝSTAVKA PŘEDMĚTŮ 
ZAPOMENUTÝCSH V KNIHÁCH-
Výstava v prostorách chodby 
knihovny 

Návštěvníci knihovny  

11.10 2019 Listopad 1989 a 30 let poté… 
přednáška M. Mejstříka 

MSSŠ Letovice 98 

LISTOPAD 
2019 

   

 Knihy vydané před třiceti lety – 
výstavka knih 

Návštěvníci knihovny  

LISTOPAD 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

VÝSTAVKA PŘEDMĚTŮ 
ZAPOMENUTÝCSH V KNIHÁCH-
Výstava v prostorách chodby 
knihovny 

Návštěvníci knihovny  

11.11.2019-
22.11.2019 

PŘEDVÁNOČNÍ INSPIRACE  
11. 11. 2019 zahájení prodejní 
výstavy výrobků paní Elišky 
Hanušové. 

Návštěvníci knihovny  
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29.11.2019 Vánoce začínají v knihovně – 
tradiční předvánoční jarmark 
řemeslných výrobků 

 200 

PROSINEC 
2019 

   

PROSINEC 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

Předvánoční inspirace-výstavka 
knih s vánoční tématikou na 
dospělém oddělení knihovny 

Návštěvníci knihovny  

PROSINEC 
PO CELÝ 
MĚSÍC 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ  
Vytvořených v kurzu 
fotografování pořádaného při 
MKS Letovice pod vedením pana 
Petra Švancary 

Návštěvníci knihovny  

 Výstava betlému vytvořených v 
rámci projektu Letokruhu 
Letovice 

 80 

CELKEM   680 

 

 Statistika za rok 2019 - obě oddělení                     

REGISTROVANÍ ČTENÁŘI     935 

ČTENÁŘI DO 15 LET 303 

POČET NÁVŠTĚVNÍKŮ CELKEM 24 275 

VÝPŮJČKY CELKEM 32 170 

POČET AKCÍ      100 

POČET ÚČASTNÍKŮ BESED A PŘEDNÁŠEK A 

VÝSTAV 

9 287 

 

Návštěvníci výstav jsou počítáni odhadem a nejsou uváděny v tabulce u jednotlivých výstav. V tabulce 

Statistika jsou uváděny celkem i s přesným počtem návštěvníků besed a přednášek. 

Komentář ke statistice Městské knihovny Letovice za rok 
2019 
 
Městská knihovna Letovice je organizační složkou Městského kulturního střediska Letovice, 
příspěvkové organizace.  
Městská knihovna Letovice rozšířila od září 2019 otevírací dobu knihovny o 1,5 hod., a to ve 
středu do 18:00 hod. Sjednotili jsme polední přestávku s oddělením pro děti a mládež a s TIC. 
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Polední přestávka je od 12:00-12:30 v celé budově.  Ze zkušenosti víme, že na jednoho 
registrovaného čtenáře si půjčují další rodinní příslušníci a toto není zahrnuto ve statistice. 
Knihovna nabízí k půjčování knihy, periodika a audioknihy o které je v poslední době stále větší 
zájem. Na dětském oddělení půjčujeme navíc ještě deskové hry a čtyři kufříky na daná témata. 
Činností knihovny není pouze půjčování, ale knihovna nabízí návštěvníkům cestopisné 
přednášky, besedy a výstavy.  
 
Každý měsíc knihovna zajišťuje návštěvu Centra sociálních služeb města Letovice s nabídkou 
knih, audioknih a časopisů. Knihy dovezeme, půjčíme a do dalšího měsíce nachystáme knihy  
a časopisy dle požadavků seniorů. 
Knihovna nadále spolupracuje s Městským klubem důchodců a společně pořádá pro veřejnost 
v odpoledních hodinách přednášky a besedy. Spolupracuje také při besedách a výstavách 
s Masarykovou střední školou Letovice, samozřejmostí je i spolupráce se ZŠ a všemi MŠ 
v Letovicích.  
Do projektů knihovny i celorepublikových projektů knihovou organizovaných se zapojují také 
školy z Vísek, Sulíkova a Nýrova. 
Pokračujeme v projektu Kniha do vlaku. Organizátoři projektu Kniha do vlaku vytvořili 
aktualizovanou mapu, která vznikla díky spolupráci se SŽDC. Všichni, kdo si zapůjčí knihy 
v Letovicích na nádraží, uvidí místa, kde je možné knihy vracet nebo si jiné půjčit. Městská 
knihovna zajišťuje udržování knihovničky a její doplňování darovanými knihami a časopisy.  
 
Již čtvrtým rokem byla vyhlášena literární, výtvarná a audiovizuální soutěž Jižní Morava čte, 
v letošním roce na téma “Tajemství knihovny“. Městská knihovna Letovice se opět zapojila. 
Celkem se sešlo čtrnáct prací dětí ve věku od 4–15 let ze ZŠ a MŠ Letovice, ZŠ Sulíkov a ZŠ 
Vísky, se kterými naše knihovna aktivně spolupracuje. Práce byly velice úspěšné, proto čtyři 
z nich putovaly do krajského kola do MZK Brno, kde jsme sklidili úspěchy hned dva. První místo 
vyhrála práce dětí z MŠ Čapkova Letovice a další první místo vyhrála práce Valerie Janečkové 
žákyně 6. ročníku ZŠ Komenského Letovice.   I v letošním roce jsme připravili pro děti 
čtenářskou soutěž „Duhové čtení“. Soutěžit mohli čtenáři od 1. 2. 2019 do 30. 11. 2019. 
Upravily jsme pravidla a čtecí plán. Děti byly rozděleny do dvou kategorií podle věku:  
1. kategorie 6–10 let, 2. kategorie 11–15 let. Do soutěže se přihlásilo 73 čtenářů, z nichž jich 
16 splnilo přečtení knih ve své kategorii, a tak ještě soutěžili o Nejlepšího čtenáře naší 
knihovny.  Ani v letošním roce nechyběla účast v projektech Knížka pro prvňáčka a Noc 
s Andersenem. Ke kouzelné tužce, kterou jsme zakoupili v loňském roce se dvěma knihami, je 
k dispozici dalších šest nových Albi knih. O knihy je velký zájem, nejen prezenčně v knihovně, 
ale i absenčně.  
Dále úspěšně spolupracujeme s Dětskou skupinou Malíček, která sídlí ve společné budově. 
Děti a jejich učitelky navštěvují knihovnu pravidelně jednou za měsíc. Dětské oddělení 
knihovny jsme zvelebili zakoupením nových židlí pro čtenáře, a dvou židliček k počítačům, aby 
se tu návštěvníci cítili příjemně! 
 
Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva kultury na podprogram Informační centra 
veřejných knihoven v rámci programu VISK3 na rok 2019 byla schválena. Z dotace byl 
zakoupen nový knihovní program Tritius. Celková částka projektu byla 223 000,- Kč, z toho 
dotace činila 155 000,- Kč. 
Žádost o dotaci v rámci programu Knihovna 21. století pod názvem „Pohádky dříve a dnes 
aneb Knihovna pod stanem“ byla kladně vyřízena. Z této dotace jsme obdrželi 14 000,- Kč. 
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Mohli jsme tak uspořádat výstavu“ Pohádkových postav“ a další besedy, dílničky a výstavy. 
V rámci projektu nechyběla ani spolupráce s MŠ, ZŠ i Městským klubem důchodců. Navázali 
jsme také spolupráci s Knihovnou Kladoruby, naší pobočkou knihovny při konání akce 
„Knihovna pod stanem“. Pro velký úspěch bylo v Kladorubech uspořádáno v září „Psí 
odpoledne“, které navazovalo na regionální projekt „Psí hrdina“.   
 
Výběr a nákup knih zajišťuje vedoucí knihovny. Část knihovního fondu je pořizován z nabídky 
nových knih, a to přes Akviziční portál knihoven TEAM LIBRARY, který spravuje jednotný 
katalog pro objednávání titulů od několika různých dodavatelů, zajišťuje kompatibilitu se 
všemi knihovními systémy a umožňuje pohodlně a rychle porovnat cenu titulu bez složitého 
hledání na stránkách různých distributorů, zaručuje vyšší rabat, než měla Městská knihovna  
u jednotlivých distributorů samostatně. Na tomto portále je zajišťováno přímé objednávání  
a tisk objednávek i faktur přímo na jednom místě.  
Dalším dodavatelem s 30 % rabatem, který Městská knihovna využívá je internetový obchod 
beletrie.eu.  
Starší tituly knih jsou nakupovány od distributorů levných knih dovážkou přímo do knihovny  
a výběrem z nabídky. Knihovna také využívá darů od čtenářů, a to knih ne starších jak 15 let, 
kdy jsou vybrány knihy do knihovního fondu a ostatní využity do knihovničky na nádraží  
do projektu Kniha do vlaku. Dále jsou využívány knihy v projektu Čtenáři čtenářům, kde jsou 
knihy nabídnuty čtenářům na regále přímo v prostorách chodby knihovny.  
 
Městská knihovna nezastává regionální funkci, ale i přesto ke knihovně patří 11 poboček  
v místních částech města Letovice. V letošním roce 2019 se podařilo po 10-ti letech znovu 
otevřít knihovnu ve Zboňku, která byla v minulosti zrušena. Osadní výbor za podpory Městské 
knihovny Letovice nechal vyrobit uzamykatelné skříně na knihy. Slavnostní otevření knihovny 
proběhlo 15. června 2019 i s kulturním programem zajištěným osadním výborem. Knihy do 
pobočky jsou dodávány z výměnného fondu pověřené Městské knihovny Boskovice. Jeden 
nový časopis, který pobočka odebírá je hrazen z rozpočtu Městské knihovny Letovice, ostatní 
periodika jsou od nás zapůjčena.  
V současné době jedna knihovna, a to v Meziříčku, má pozastavenou činnost od roku 2013. 
Zústává v evidenci knihoven, má zrušený a odepsaný celý fond knihovny. Knihovna v Jasinově 
má odespaný knihovní fond a půjčuje knihy zapůjčené z výměnného fondu regionálního 
oddělení v Boskovicích. Počet čtenářů a návštěvníků se každým rokem zvyšuje a v Jasinově se 
opět knihovna stává fungující knihovnou. Knihovna v Zábludově se koncem roku přestěhovala 
do nových prostor vytvořených v budově hasičské zbrojnice. Místnost bude sloužit jak 
osadnímu výboru, tak knihovně. Z rozpočtu knihovny byly zakoupeny tři nové regály na knihy. 
Ostatní vybavení je osadního výboru, ale knihovna je může využívat. Nově bude sloužit 
v knihovně wifi připojení na internet.  
Pobočky Městské knihovny Letovice mají plně automatizovaný systém. Fondy knihovny jsou 
přístupné přes On-line katalog s odkazem na webové stránce www.mks-letovice.cz/knihovna, 
kde jsou i další informace o knihovnách jako je otevírací doba a jméno knihovníka. 
Samostatnou webovou stránku má pouze pobočka Kladoruby. Mimo knihovnu v Jasinově a ve 
Zboňku je v každé knihovně počítač připojený na internet s přístupem čtenářů na internet 
zdarma. 
 
 
 

http://www.mks-letovice.cz/knihovna
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TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM  

ČINNOST TIC ZA ROK 2019 

 

 

 

 

 

 

 

• Realizace dotačního programu Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních      

center v Jihomoravském kraji: 

Vyúčtování a závěrečná zpráva dotačního programu za rok 2019 (listopad 2019) 

MKS – TIC Letovice uspělo s žádostí o dotaci ve výši 49.535, - Kč. Finanční prostředky byly 

čerpány ve 2. pololetí roku 2019 a byly použity k zakoupení nového PC pro TIC, úhrady 

certifikačního poplatku a zhotovení tištěných propagačních materiálů, které budou 

propagovat naše město. 

Vydání nových propagačních materiálů – díky získané finanční dotaci z JmK infocentrum 

vydalo novou oboustrannou barevnou aktualizovanou mapu města Letovice ve formátů A4, 

v jejíž staré verzi bylo nutno udělat velké množství aktualizací, ať již začlenit nově vzniklé 

instituce, vymazat zaniklé objekty či provést aktualizaci ubytovacích a restauračních zařízení. 

Dále byla vydána sada 4 kapesních kalendářů na rok 2020. Motivy těchto hojně poptávaných 

suvenýrů vzešly z vítězných prací v soutěží „Co ty lípy všechno ví?“ (dětské práce ZŠ Letovice, 

ZUŠ Letovice, MŠ Letovice a práce Městského klubu důchodců v Letovicích). Dalším vydaným 

artiklem byl jednostránkový plánovací kalendář ve formátu A3 s motivem jedné z dominant 

města – Vodárenské věže, která tvoří celoplošný potisk lícové strany společně s kalendáriem 

na rok 2020. Nejen pro čtenáře byly vydány knižní záložky, jejichž přední stranu zdobí dvě 

krásné panoramatické fotografie Letovic. Dalším artiklem, u kterého bylo nutno provést 

spoustu aktualizací, byl skládací leták o městě. Tento turisty velmi žádaný propagační materiál 

zpodobňuje dominanty města a ukazuje i možnosti sportovního a kulturního vyžití. Je doplněn 

o detailní fotografie a text, který návštěvníkům Letovice přiblíží a dozví se i zajímavé střípky 

z historie. Všechny vydané materiály jsou poskytovány turistům i veřejnosti zdarma. 
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• Aktivní účast na veletrhu cestovního ruchu – shromáždění podkladů pro veletrhy, 

celodenní účast na veletrhu REGIONTOUR v Brně (služba na stánku – leden 2019) v rámci 

expozice Jihomoravského kraje.  

• Účast na Setkání pracovníků TIC v Boskovicích (duben 2019), setkání bylo tvořeno 

blokem přednášek a prezentací 

• Spolupráce s MIS Boskovice na přípravě nového vydání turistických novin Vítejte na 

Boskovicku 2019, aktualizace stravovacích a ubytovacích zařízení, místních spolků a příprava 

přehledu akcí na celý rok, vše v rámci našeho mikroregionu. 

• Prodej publikací a předprodej vstupenek – TIC nabízí k prodeji širokou nabídku 

turistických suvenýrů, map, nově byla rozšířena nabídka historických pohlednic Letovic  

(8 motivů), do prodeje také byla zařazena pohlednice ze Zboňku. Taktéž byl jako každoročně 

zajištěn předprodej vstupenek na akce pořádané jinými (externími) subjekty než MKS Letovice 

(plesy – Farní ples, Barevný ples, Ples sportovců, vstupenky na hudební festivaly – BigyFest, 

Summer Fest Boskovice, Boskofest a jiné. 

• Rozšíření otevírací doby v letní turistické sezóně – v měsících červnu až září byla rozšířena 

otevírací doba pro návštěvníky TIC. Ve všední dny byla provozní doba prodloužena do 

17.00 hodin, v sobotu a v neděli bylo otevřeno od 9.00 do 13.00 hodin. Celkově bylo 

navýšeno 10,5 hodiny týdně oproti běžné otevírací době. Rozšířený provoz zajistily 

brigádnice, které byly zaměstnány na základě Dohody o provedení práce. 

• Zajištění prohlídek v barokní lékárně v Nemocnici Letovice – kromě pravidelných 

prohlídek v letní sezóně (první sobota v měsíci červen–září ve 14.00 hodin a 15.00 hodin, každý 

čtvrtek v měsících červenec a srpen ve 14.00 hodin) TIC opět zajistilo i mimořádné prohlídky 

pro zájezdy a školní výlety mimo dané termíny. Za rok 2019 se uskutečnilo celkem 21 

prohlídek, lékárnu navštívilo celkem 331 zájemců.  

• Plnění obsahu webových stránek TIC – Infocentrum Letovice se prezentuje pod 

hlavičkou Městského kulturního střediska Letovice na webových stránkách www.mks-

letovice.cz/tic. Pro účely lepšího způsobu komunikace TIC založilo a aktivně využívá svůj 

facebookový profil (www.facebook.com/Turistické-informační-centrum-Letovice-

118860335433567/?ref=settings) 

• Zajištění prezentace Letovic na webových stránkách Jihomoravského kraje a Regionu 

Boskovicko – stejně jako v předchozích letech TIC pravidelně přispívá informacemi  

a přehledem aktuálních akcí z města Letovice a Mikroregionu Letovicko na oficiální 

turistický portál Jihomoravského kraje www.jiznimorava.cz a webové stránky turistické 

oblasti Boskovicko www.regionboskovicko.cz . 

• Vkládání kulturních a sportovních akcí a údajů o místních firmách na oficiální webové 

stránky města www.letovice.net - TIC pokračuje ve vkládání kulturních a sportovních akcí, 

které se konají v Letovicích a Mikroregionu Letovicko, do rubriky – Události ve městě – 

http://www.mks-letovice.cz/tic
http://www.mks-letovice.cz/tic
http://www.jiznimorava.cz/
http://www.regionboskovicko.cz/
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Kam za kulturou. V interaktivní mapě města jsou průběžně aktualizovány údaje o místních 

firmách podle Katalogu řemesel a služeb.  

• Průběžná aktualizace turistických informací v interaktivní mapě Letovic a mobilním 

průvodci Galileo – TIC zajišťuje průběžnou aktualizaci turistických informací v interaktivní 

mapě Letovic, umístěné na webových stránkách www.letovice.net. Vložené texty  

a fotografie jsou podkladem pro mobilního turistického průvodce. TIC informuje o tomto 

průvodci na svých webových stránkách a také prostřednictvím propagačního letáku. 

Průvodce je ke stažení zdarma na Google Play, Appstore a Windows Phone.  

• Během předešlého roku pracovnice informačního centra pravidelně zasílala podklady pro 

aktualizaci dat pro velkoplošnou obrazovku na MěÚ (přehled akcí společně s plakátky 

v příloze) a dále rozesílala občanům přes webovou adresu www.mobilnirozhlas.cz 

informační maily s přehledem akcí konaných v Letovicích a okolí pro jednotlivé měsíce 

roku. 

• Zajištění praxe studentů oboru cestovní ruch – svou odbornou praxi u nás během 

kalendářního roku 2019 absolvovalo celkem 5 studentů VOŠ ekonomické a zdravotní   

a Střední školy Boskovice. 

• Spolupráce s regionálními informačními centry – TIC aktivně spolupracovalo s Městským 

informačním střediskem Boskovice, mimo jiné na roční aktualizaci propagačních materiálů 

(brožura Kalendář tradičních akcí 2019 a turistické noviny Vítejte na Boskovicku na rok 

2019), které jsou návštěvníky infocentra hojně poptávány.  

• Kontrola Jednotné klasifikace turistických informačních center. Kontrola proběhla řádně 

v termínu 17. 9. 2019 za účasti kontrolního pracovníka A.T.I.C. ČR.; MKS – TIC Letovice 

úspěšně prošlo kontrolou a je nadále držitelem certifikátu klasifikační třídy B vydaného  

do roku 2021.  

• Spolupráce s Muzeem města Letovice – během celého roku probíhala aktivní 

administrativní spolupráce s kurátorem Muzea města Letovice, zejména elektronická 

úprava materiálů, následný tisk, skenování a jiné 

• Turistické informační centrum je i vyhledávaným pomocníkem pro místní občany, kteří 

denně využívají možnosti tisknout dokumenty, nejčastější poptávka je potom  

po kopírování textů či obrázků. Často využitá je i služba kroužkové vazby, dále laminace. 

Pracovnice informačního centra vždy ochotně pomůže starším lidem s orientací  

na internetu, s úpravou dokumentu před tiskem apod.  

• Pracovnice informačního centra se aktivně podílela na výrobě a konečné realizaci 

suvenýrů pro turisty a návštěvníky města a upomínkových předmětů určených k prodeji, 

aby tato nabídka byla pestrá a byla uspokojena vysoká poptávka po těchto předmětech 

• V neposlední řadě prošlo během sezóny turistickým centrem velké množství turistů 

z České republiky, ale i ze zahraničí. Jde jednak o návštěvníky, kteří si přijeli prohlédnout 

http://www.mobilnirozhlas.cz/
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naše dominanty (mezi nejnavštěvovanější patří jistě letovický zámek a barokní lékárna, 

jejíž prohlídky zprostředkováváme), dále služeb a rad našeho infocentra ve velkém počtu 

využívají i cyklisté, kdy nejvíce poptávaným artiklem jsou právě mapy, jejichž aktualizované 

podklady připravujeme.  

 

Přehled návštěvnosti MKS – TIC Letovice v roce 2019 

 

TIC Letovice navštívilo v roce 2019 za období leden až prosinec celkem 4218 návštěvníků. 

Z toho bylo 3113 místních občanů, 1062 českých turistů a 43 zahraničních turistů. 

Zodpovězeno bylo 351 telefonických dotazů a 82 e-mailových dotazů. 

Celkový počet kontaktů činí 4651           

 

TIC dále zajistilo 21 prohlídek historické lékárny v objektu Nemocnice Letovice s výkladem,  

lékárnu si prohlédlo 331 návštěvníků. 

 

STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI 2019  

 

 MÍST-
NÍ 

OBČA-
NÉ 

ČEŠTÍ 
TURIS-

TÉ 

ZAHRA-
NIČNÍ 
TURIS-

TÉ 

TELEFONIC-
KÉ DOTAZY 

MAILOVÉ 
DOTAZY 

CELKEM PRŮVODCOVSKÁ 
ČINNOST 

V HISTORICKÉ 
LÉKÁRNĚ (POČET 

PROHLÍDEK/POČET 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 

LEDEN 268 43 0 13 2 326  

ÚNOR 226 50 0 21 6 303  

BŘEZEN 237 53 0 19 3 333  

DUBEN 226 73 0 17 7 312  

KVĚTEN 249 76 2 28 3 358 6 (92 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 

ČERVEN 267 78 2 30 2 379 1 (24 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 
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ČERVENEC 330 262 21 67 19 699   7 (93 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 

SRPEN 237 206 12 45 10 510   8 (122 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 

ZÁŘÍ 240 134 3 24 6 407 UZAVŘENO PRO 
VEŘEJNOST 
Z DŮVODU 

VNITŘNÍCH ÚPRAV 

ŘÍJEN 294 49 3 22 8 376 UZAVŘENO PRO 
VEŘEJNOST 
Z DŮVODU 

VNITŘNÍCH ÚPRAV 

LISTOPAD 275 28 0 21 8 332  

PROSINEC 264 10 0 44 8 326  

CELKEM 3113 1062 43 351 82 4651 21 (331 
NÁVŠTĚVNÍKŮ) 

 

MUZEUM MĚSTA LETOVICE  

Městské kulturní středisko Letovice společně s Městem Letovice 
začalo začátkem roku v roce 2017 realizovat přípravné práce na 
budování nového střediska MKS Letovice, Muzea města Letovice, 
v budově bývalé základní školy na ul. Tyršova 2, Letovice. Režim 
tohoto pracoviště v současné době podléhá nárokům a pravidlům dle 
zákona č. 122/2000 Sb. o ochraně sbírek muzejní povahy v platném 
znění a dle Vyhlášky MK ČR č. 275/2000 Sb., kterou se provádí výše 
uvedený zákon v platném znění.  
 
V roce 2019 proběhla v prostorách muzea výstava k o Josefu Čapkovi 
a výstava historických Betlémů. 
 
V zimních měsících probíhaly jednání o vytvoření nových expozicí – 

historie textilu a krajky v Letovicích a prvorepublikový koloniál.  
 
Silnou vazbu spolupráce si vytvořilo s Muzeem regionu Boskovicka, Muzeem Blanenska  
a Technickým muzeum Brno.   
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HISTORICKÉ PŘEDNÁŠKY V PRŮBĚHU ROKU 2019:   

MĚSÍC PŘEDNÁŠEJÍCÍ TÉMA PŘEDNÁŠKY, VYCHÁZKY 

LEDEN Bohuslav Kuda Letovické domy I. 
ÚNOR Bohuslav Kuda Letovické domy II. 
BŘEZEN Bohuslav Kuda Střípky z historie Letovic I. 
DUBEN Bohuslav Kuda Střípky z historie Letovic II. 
KVĚTEN Radim Štěpán Páni z Kunštátu 
ČERVEN Radim Štěpán Páni z Kunštátu „Od půdy po sklep“ 
ZÁŘÍ Antonín Štrof Archeologická naleziště Svitávka  
ŘÍJEN Antonín Štrof Josef Čapek a jeho doba 
LISTOPAD Miroslav Kobelka Minulost Letovic v pohlednicích 
PROSINEC Eva Nečasová Kouzlo starých letovických pověstí 

 

   NÁVŠTĚVNOST – STATISTIKA: 
    návštěvníci muzejní expozice:   348 osob 
    návštěvníci přednášek:                            524 osob 
 
CELKEM:                                                              872 osob 
 
 
 

LETOVICKÝ ZPRAVODAJ 

Letovický zpravodaj vydává na své náklady Městské 
kulturní středisko Letovice, příspěvková organizace, 
v rámci své hospodářské činnosti.  
Letovický zpravodaj je za rok 2019 ve ztrátě -66 880 
Kč.  Vzhledem k tomu, že distribuci LZ realizujeme  
i na dvou prodejnách COOP JEDNOTA, sp. dr. 
Boskovice v Letovicích, od dubna 2017 jsme 

smluvně vázáni prodej realizovat s nižší prodejní cenou. K tomuto kroku jsme přistoupili také proto, 
že obě prodejny se nachází v hustě obydlených oblastech a jsou našimi tradičními odběrnými místy. 
 
Letovický zpravodaj vychází pravidelně každý měsíc, tj. 12 čísel za rok v rozsahu 36-44 stránek 
formátu A5 se čtyřmi plnobarevnými stránkami obálky. Cena jednoho výtisku činí 10 Kč. 
 
Za rok 2019 bylo celkem vyrobeno 16.800 ks zpravodaje, náklad vydání 1.400 kusů měsíčně.  
 
Měsíčník je k přečtení rovněž v elektronické verzi na webových stránkách našeho kulturního zařízení 
(http://mks-letovice.cz/mks/letovicky-zpravodaj). 

http://mks-letovice.cz/mks/letovicky-zpravodaj
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VII. PROPAGACE 
 
Kulturní středisko prezentuje své služby prostřednictvím webových stránek http://www.mks-
letovice.cz.   
Službou veřejnosti je také online prodej vstupenek našich akcí prostřednictvím rezervačního systému 
DISKINO.   
 
MKS Letovice zajišťuje propagaci aktivit všech organizátorů kulturních, společenských a sportovních 
akcí prostřednictvím Letovického zpravodaje v rámci placené/neplacené propagace či inzerce.  
Poskytujeme také informace, včetně fotogaleriií, na webových stránkách MKS Letovice  
a na výlepových plochách, které jsou v naší správě.  
 
Nedílnou součástí propagace činnosti MKS Letovice je aktivní zapojení do sociálních sítí.  
 
Na propagaci našich akcí spolupracujeme formou placené reklamy jak s regionálními tisky například 
Listy regionů, Týdeník 5plus2, tak s rozhlasovými médii, například Rádio Haná, Rádio Petrov.   
 
Spolupracujeme s Asociací muzeí a galerií ČR.  
K propagaci využíváme také služeb městského rozhlasu. 
 

 
 
 

 
 
 

VIII. HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE 
 
ČERPÁNÍ ROZPOČTU MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO STŘEDISKA LETOVICE ZA ROK 2019 

 
 

 

Hlavní činnost celkem  (kulturní činnost, pěvecké sbory, taneční skupiny VO CO GOU, knihovny, 

turistické informační centrum, výchovně vzdělávací činnost, Muzeum města Letovice)  

         

Výnosy v tis. Kč       
        
Tržby z prodeje služeb - kulturní činnost   629,24   

Tržby z prodeje služeb - zájezdy   0,00   
Tržby z činnosti knihoven - zápisné čtenářů +  dotace    108,91   

Ostatní výnosy z činnosti VO CO GOU   67,30   

Tržby z prodeje Pamětí a Katalogu   0,61   
Tržby z prodeje publikací v TIC   31,14   

http://www.mks-letovice.cz/
http://www.mks-letovice.cz/


Výroční zpráva Městské kulturní středisko Letovice, příspěvková organizace 
rok 2019 

 

32 
 

Úroky České spořitelny   1,23   

Čerpání fondů   0,00   
Ostatní výnosy z činnosti   74,16   

Tržby za internet v TIC + ost. činnosti   61,92   
Tržby z činnosti MML       9,80   

Příspěvky na provoz vč. odpisů   8470,14   

Celkem   9454,45    
         

Náklady v tis. Kč       
        

Spotřeba materiálu    369,17   
Nákup drobného dlouhodobého majetku   428,38   

Časopisy do knihovny   59,34   

Knihy + audioknihy   174,91   
Spotřeba el. energie   139,67   

Plyn   359,05   
Voda   13,71   

Náklad na prodej Pamětí a Katalogu   0,47   
Náklad na prodej publikací v TIC   20,92   

Opravy a udržování   261,75   

Cestovné   6,00   
Náklady na reprezentaci   0,61   

Ostatní služby - kultura   952,01   
Ostatní služby - besedy přednášky v knihovně   41,65   

Ostatní služby - zájezdy   0,00   

Ostatní služby - VO CO GOU   73,87   
Ostatní služby   707,66   

Ostatní služby - tisk propag. mat. - TIC     0,00   
Pošta a telekomunikační služby + veřejný internet   144,37   

Revize   48,22   
OON   252,46   

Limit platů   3437,82   

Čerpání FO   0,00   
Sociální pojištění   840,06   

Zdravotní pojištění   303,66   
Jiné sociální pojištění   9,52   

Zákonné sociální náklady (zákl. příděl do FKSP+prac. oděvy) 75,87   

Jiné sociální náklady (stravenky)   118,75   
Odpisy           201,74   

Ostatní náklady z činnosti   144,40   

Celkem   9186,04    
        

Výsledek hospodaření hlavní činnosti   268,41   

Po zdanění         214,39   
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Hospodářská činnost za 4. čtvrtletí 2019 

         

Pronájmy prostor - výnosy v tis. Kč       

Tržby z prodeje služeb - pronájmy prostor kulturního domu 46,00    
Tržby z prodeje služeb - pronájmy prostor budovy Tyršova 201,10    
Pronájem ubrusů     10,92    
Celkem 258,02    
         
         
Pronájmy prostor - náklady v tis. Kč        
Spotřeba materiálu + nákup DDHM + služby   2,32    
Mzdový náklad   8,88    
Sociální a zdravotní pojištění   3,01    
Celkem   14,21    
        
         
Letovický zpravodaj - výnosy v tis. Kč        
Tržby z prodeje zboží - Letovický zpravodaj vč. inzerce 140,84    
         
Letovický zpravodaj - náklady v tis. Kč        
Spotřeba materiálu   0,00    
Prodané zboží   190,63    
Služby   8,08    
Poštovné   9,01    
Celkem   207,72    
         
         
Kopírování - výnosy v tis. Kč        
Tržby z prodeje služeb - kopírování + kroužková vazba   10,90    
         
Kopírování - náklady v tis. Kč        
Spotřeba materiálu   0,00    
Údržba kopírky   0,55    
Celkem   0,55    
         
         
Výlep plakátů - výnosy v tis. Kč        
Tržby z prodeje služeb - výlep   22,74    
         
Výlep plakátů - náklady v tis. Kč        
Spotřeba materiálu   3,01    
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Výsledek hospodaření  hospodářské činnosti 207,01    
 

ZÁVAZKY K 31.12.2019 

Dodavatel Poř. číslo IČO dod. Číslo FA dod. Splatná Závazky 

ADRYKA s.r.o. 100399 4831322 2019415 16.10.2019 600,00 

Antonín Kolbábek 100615 10510397 23 30.12.2019 13561,00 

ARECO SYSTEM, s.r.o. 100596 25843028 1901748 25.1.2020 822,80 

ARECO SYSTEM, s.r.o. 100601 25843028 1901761 10.1.2020 333,38 

Bc. Radek Šamšula 100600 4512359 2019-0045 1.1.2020 31650,00 

Daně a Partneři s.r.o. 100595 3045200 191048 14.1.2020 3630,00 

DILIA, divadelní, literární, 
audiovizuální agentur 100607 65401875 5600191192 23.1.2020 220,60 

EP ENERGY TRADING, a.s. 100611 27386643 1103975201 5.2.2020 8079,00 

F.D.A. Bezpečnostní služba, 
s.r.o. 100593 25318071 VF1905868 14.1.2020 1045,08 

F.D.A. Bezpečnostní služba, 
s.r.o. 100594 25318071 VF1905885 14.1.2020 1755,35 

Hana Šamšulová 100585 75683741 122019 5.1.2020 270,00 

ign.cz internet, s.r.o. 100590 3628698 820193461 14.1.2020 400,00 

Ing. Boris Horníček 100614 65776712 190100140 23.1.2020 101465,76 

Josef Beneš 100613 10510435 21 31.12.2019 11353,00 

MAT-EL s.r.o. 100584 60755211 201911019 3.1.2020 1532,00 

Město Letovice 100608 280518 201920135 22.1.2020 5021,50 

Michal Pelíšek 100617 65779339 20/19 23.12.2019 9000,00 

Národní filmový archiv 100616 57266 FV19040397 1.1.2020 2200,00 

O2 Czech Republic a.s. 100597 60193336 5128846325 23.1.2020 515,10 

O2 Czech Republic a.s. 100598 60193336 5128846323 23.1.2020 515,10 

O2 Czech Republic a.s. 100599 60193336 5128846322 23.1.2020 785,65 

OSA - Ochranný svaz autorský pro 
práva k dílům hud 100587 63839997 1659931906 7.1.2020 10164,00 

OSA - Ochranný svaz autorský pro 
práva k dílům hud 100610 63839997 1671041907 27.1.2020 5117,33 

Pohřební ústav Holub s.r.o. 100609 26914565 6672019 18.1.2020 865,00 

Stolmat s.r.o. 100586 29186587 2019000551 9.1.2020 243,65 

Středočeská vědecká knihovna v 
Kladně, příspěvková 100606 69892 53190386 22.1.2020 54,00 

TOPNET Services s.r.o. 100589 26231212 2019244201 15.1.2020 712,00 

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 100591 49455842 419134024 7.1.2020 -2304,00 

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 100592 49455842 419134025 7.1.2020 -3508,00 

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 100602 49455842 419134811 20.1.2020 6865,00 
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VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a.s. 100603 49455842 19134513 20.1.2020 3859,00 

Zdeněk Pták 100612 13172913 243 20.1.2020 2384,00 

     219207,30 

 

POHLEDÁVKY K 31.12.2019 

Odběratel Číslo faktury Splatná Pohledávka 

BARVY A LAKY TELURIA, s.r.o. 200176 14.1.2020 9896,00 

BONUS BRNOreal, spol. s r.o. 200165 23.12.2019 1224,00 

František Chlup 200175 14.1.2020 200,00 

Jana Švancarová 200174 14.1.2020 1897,00 

JEDNOTA, spotřební družstvo v 
Boskovicích 200170 2.1.2020 2250,00 

Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s. 200132 14.10.2019 1300,00 

Petr Grünwald 200135 1.11.2019 1000,00 

PLAKÁT s.r.o. 200167 25.12.2019 300,00 

   18067,00 

 
KRATKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK K 31. 12. 2019 V KČ 
 

Běžný bankovní účet 1419418,71 

Běžný účet FKSP 62137,36 

Ceniny (stravenky) 62500,00 

Pokladna 17978,00 

 
OPRAVY A ÚDRŽBA 2019 
 

  

Středisko Celkem (Kč) Jednotlivé opravy Text 

Kulturní dům 
(Nová 71/1) 

170597,50 2350,00 oprava myčky 

  1860,00 údržba předzahrádky KD 

    2964,00 výmalba kanceláře ředitele 

    1210,00 oprava tiskárny kulturní pracovnice 

  104645,00 oprava střechy KD 

  16095,00 elektroinstalace ke klimatizačním Jednotkám 

  2601,50 použití plošiny k otlučení padající omítky KD 

  4958,00 oprava hromosvodu na budově KD 

  11353,00 
výmalba schodiště, chodby 2. NP, K5, K6 + 
nátěr rámů zrcadel 

  13561,00 výmalba horního sálu 

  9000,00 oprava dřevěného obložení v horním sále 

    

Knihovna 91152,80 635,00 oprava plynového kotle 
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(Tyršova 336/2)    26768,00 výměna expanzomatu u plyn. kotle 

    16523,00 výmalba tělocvičny 

    42688,80 demontáž a montáž nových žaluzií  

    4538,00 oprava plyn. kotle 

    

TIC 9183,00 9183,00 výmalba TIC 

  185198,00  
 

 

INVENTARIZACE MAJETKU  

1. Dne 1. 10. 2019 vydal ředitel Městského kulturního střediska Letovice plán inventur 
k zajištění a provedení inventarizací za rok 2019 – v souladu se zákonem 563/1991                   
o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku 
a závazků ve aktualizovaném znění vyhláškou č. 411/2017 Sb. s účinností od 1. 1. 2018. 

2. Byla určena a proškolena inventarizační komise ve složení: 
- předseda – Daniela Klusáková 
- členové:  Mgr. Tomáš Pléha, Renata Daňková, RNDr. Petr Janoušek, Romana 

Hoderová, Lenka Páralová, Evženie Smílková, Jana Švancarová, Alois Kalivoda,  
PhDr. Antonín Štrof, CSc.,  Bc. Jana Zemánková. 
Z důvodu ukončení pracovního poměru PhDr. Antonína Štrofa, CSc.                      ke 

dni 31. 12. 2019 byla jeho činnost člena inventarizační komise ukončena. 

Členem inventarizační komise byl do 31. 12. 2019 – tzn. při fyzické inventarizaci 

dlouhodobého majetku (bod 3.). 

Fyzická inventarizace dlouhodobého majetku ke dni 30. 9. 2019 a byla zahájena 14. 10. 2019 

v 10.30 hod. a ukončena 29. 11. 2019 v 13.00 hod.Dle zápisu o výsledku inventarizace je 

celková cena dlouhodobého majetku ve výši 23 719 351,83 Kč. Nevznikly žádné inventarizační 

rozdíly. Byl navržen majetek k vyřazení. 

3. Ke dni 31. 12. 2019 byla provedena rozdílová inventarizace dlouhodobého majetku a byl 
vytvořen dodatečný inventurní soupis. Dále byla k 31. 12. 2019 provedena fyzická 
inventarizace zásob a cenin a dokladová inventarizace jednotlivých stavů účtů, které nelze 
inventarizovat fyzicky. Zahájení 2. 1. 2020 v 8,05 hod. a ukončení 29. 1. 2020 v 10,30 hod. 
Nebyly zjištěny rozdíly. 

4. Dlouhodobý majetek, který komise navrhla k vyřazení a Rada města Letovice schválila dne 
11. 12. 2019, byl vyřazen a zlikvidován povoleným způsobem. Protokol o provedené 
likvidaci vyřazeného dlouhodobého majetku ze dne 6. 1. 2020 – 3 ks kancelářská židle 
potvrdila firma, která majetek likvidovala. Dále dne 29. 1. – 31. 1. odvoz zbylého 
vyřazeného zařízení do sběrného dvora v Letovicích. 
Byla revizním technikem elektro p. Karlem Sychrem revize a odborný posudek                          o 

neopravitelnosti vyřazených elektrospotřebičů. 

 
 

 
Seznam všech inventurních soupisů, dokladů a dodatečných inventurních soupisů: 
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- Plán inventur na rok 2019 
- Prezenční listina proškolení inventarizační komise 
- Inventurní sumář č. 1 – inventarizační položka účet 018 
- Inventurní sumář č. 2 – inventarizační položka účet 021, 022, 028 
- Inventurní sumář č. 3 – inventarizační položka účet 031, 032 
- Inventurní sumář č. 4 – inventarizační položka účet 902 
- Návrh na vyřazení majetku v roce 2019, včetně posouzení technického stavu 

elektrotechnických zařízení 
- Přehled účtů majetku a podrozvahových účtů k inventarizaci     k 30. 9. 2019. 

 
- Pomocný inventarizační zápis 
- Zjednodušený inventarizační zápis účtu 401, 411, 412, 413, 416 
- Dodatečný inventurní soupis – přehled přírůstků a úbytku – majetek k 31. 12. 

2019 
- Přehled účtu a majetku a podrozvahových účtů po provedené inventarizaci 

k 31. 12. 2019 
- Protokol o provedené likvidaci majetku v roce 2019 
- Dokladová inventura, inventura skladu a pokladny k 31. 12. 2019  – inventurní 

soupisy – inventarizační položka účet: 073, 078, 081, 082, 088, 112, 132, 149, 
199, 241, 243, 261, 263, 311, 314, 315,  321, 331, 336, 337, 342, 374, 377,  381, 
383, 384, 385, 388, 389, 401, 403, 411, 412, 413, 416,  469, 905 

- Inventarizace jednotlivých účtů po provedené inventuře 31. 12. 2019 
 

STAV MAJETKU K 30. 9. 2019:    23 719 351,83 Kč 
 

NÁZEV STAV ÚČTU  PŘÍRŮSKY ÚBYTKY STAV ÚČTU  ÚČETNÍ STAV 

  k 1. 1. 2019     k 31. 12. 
2019 

k 31. 12. 2019 

013 SOFTWARE           

  0,00 172110,40 0,00 172110,40 172110,40 

018 DROBNÝ 
DLOUHODOBÝ 

          

NEHMOTNÝ MAJETEK 171813,38 0,00 21815,00 171813,38 171813,38 

021 STAVBY           

  17108997,30 0,00 0,00 17108997,30 17108997,30 

022 SAMOSTATNÉ 
HMOTNÉ 

          

MOVITÉ VĚCI A SOUBORY 
MV 

1203709,70 189687,00 50280,00 1203709,70 1203709,70 

028 DROBNÝ 
DLOUHODOBÝ  

          

HMOTNÝ MAJETEK 4174103,39 440883,66 52979,00 4562008,05 4562008,05 

031 POZEMKY           

  474831,00 0,00 0,00 474831,00 474831,00 

032 KULTURNÍ PŘEDMĚTY           

  138381,00 5650,00 0,00 144031,00 144031,00 
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902 JINÝ DROBNÝ 
DLOUHODOBÝ 

          

HMOTNÝ MAJETEK 564067,94 43247,02 25300,71 582014,25 582014,25 

CELKEM           

  23835903,71 679467,68 150374,71 24247404,68 24247404,68 

 

 

KOMENTÁŘ K VÝSLEDKU HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2019 

Městské kulturní středisko Letovice obdrželo v roce 2019 na neinvestiční příspěvky na provoz 

v celkové výši 8 825 677,00 Kč (dle účtu 672). 

Z této částky činí: 

- dotace z Ministerstva kultury České republiky – projekt Přechod z knihovního systému 

Clavius na systém Tritius – neinvestiční dotace ve výši 35 000,00 a investiční dotace ve 

výši 120 000,00 Kč. Přičemž realizace projektu byla v celkové výši neinvestičních 

nákladů 51 633,12 Kč a investičních nákladů 172 110,40 Kč; 

- dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje – Podpora zkvalitnění služeb turistických 

informačních center v Jihomoravském kraji ve výši 49 535,00 Kč; 

- dotace Ministerstva kultury České republiky – projekt Pohádky dříve a dnes aneb 

Knihovna pod stanem výši 13 000,00 Kč; 

- příspěvek na provoz od zřizovatele ve výši 8 470 142,00 Kč. 

Účelově určené příspěvky byly řádně vyúčtovány. 

Výsledek hospodaření za rok 2019 je po zdanění + 421 443,44 Kč. 

Výsledek hospodaření v hlavní činnosti po zdanění je + 214 385,93 Kč a výsledek z hospodaření 

hospodářské činnosti je + 207 057,51 Kč. 

Limit platů byl zřizovatelem schválen ve výši 3 498 336,00 Kč. Limit platů nebyl dočerpán  

o 60 507,00 Kč z důvodu chybějícího pracovníka na pozici elektroúdržbáře po většinu roku.  

O částku 67 253,00 Kč byly překročeny plánované náklady na ostatní osobní náklady pro rok 

2019. Chybějící pracovník byl zčásti nahrazen prací ostatních zaměstnanců kulturního domu, 

zaměstnanci na dohody o provedení práce a elektropráce byly zajištěny dohodou  

o provedení práce.  Průměrný hrubý měsíční plat za rok 2019 byl 25 810,00 Kč.  

Za rok 2019 došlo ke snížení výnosů za kulturní činnost, divadlo a kurzy. Největší  podíl  

na snížení výnosů a nákladů mělo zrušení talkshow „Návštěva z ….“ ze strany pana Zounara. 

V roce 2019 proběhly oslavy výročí 110 let kulturního domu. S tím byly spojené další náklady 

na kulturní činnost. 

Oproti roku 2018 došlo ke snížení výnosů a nákladů z činnosti VO CO GOU, protože v roce 2018 

proběhl ples na oslavu 25. výročí VO CO GOU, který se v roce 2019 již nekonal. 
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Kladný hospodářský výsledek byl hlavně vytvořen nižší spotřebou materiálu a sníženým 

nákupem drobného dlouhodobého majetku oproti roku 2018. 

V roce 2019 byly provedeny tyto investiční akce:  

1. nákup nového knihovního systému Tritius,  

2. nákup a uvedení do provozu nového klimatizačního zařízení v celkové hodnotě 

189 687,00 Kč. 

Radou města bylo povoleno čerpání daňové úspory na dani z roku 2018 podle § 20, odst. 7, 

zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů ve znění pozdějších předpisů ve výši 50 160,00 Kč. 

Tato finanční částka byla použita na částečné dofinancování nákladů festivalu Ahoj, léto! 2019. 

Od listopadu 2019 došlo ke třem splátkám exekuce za panem Jiřím Palánem v celkové hodnotě 

21 900,00 Kč. 

Z důvodu neprodejnosti publikací Paměti města Letovice a Obrazy zámku v Letovicích bylo 

povoleno Radou města Letovice jejich vyřazení ze skladových zásob v celkové hodnotě 

62 156,81 Kč. 

IX. SHRNUTÍ 
Rok 2019 se nesl v duchu výměny vedení MKS Letovice. Na druhou stranu i vedení MěÚ Letovice  
je nové. Tím spíše bylo třeba nastavit model spolupráce a jasné cíle ohledně směřování kultury  
ve městě. 
 
V roce 2019 byly z velké části uskutečněny dříve nasmlouvané projekty. Cyklus KPH vzhledem 
k velmi malé návštěvnosti byl pojat finančně úsporněji při zachování stejné hudební kvality. 
 
Aby došlo k rozšíření nabídky MKS Letovice, byly zavedeny nové kurzy (Španělština, Němčina, 
Fotografování, Salsa) pro veřejnost. Také byl vytvořen cyklus cestovatelských besed v muzeu.  
V neposlední řadě byly obnoveny dvě skupiny ochotnického divadla. Práce na takovém projektu je 
vždy nejistá a vyžaduje dlouhodobé působení. Je ale téměř povinností každého MKS se o to 
pokoušet. 
 
Zejména vzhledem k racionálnímu nákupu materiálu pro potřeby MKS jsme došli na konci roku  
ke kladnému hospodářskému výsledku. Systém kulturních akcí je postupně orientován tak, aby jeho 
značná část generovala jistý zisk. Jelikož budovy MKS jsou ale staré (technický stav i vybavení  
je za hranicí efektivního a estetického užití) a mají velké tepelné ztráty, tak v některých oblastech se 
úsporně pracovat nedá.  
 
V zimě roku 2019 byly provedeny drobné změny struktury webu MKS Letovice, která vedou k větší 
přehlednosti. Nově došlo k vytvoření online kalendáře všech kulturních akcí v Letovicích, který je 
umístěn na webu TIC a MKS. Byl taktéž pozměněn layout webové prezentace (menší slideshow, 
bezpatkové písmo, fixace rolování menu, responzivita s mobilními zařízeními). 
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V oblasti investic je třeba vybrat aspoň některé: nový knihovní a rezervační systém Tritius, výmalba 
prostoru TIC, oprava střechy na KD, pořízení čtyř klimatizačních jednotek pro dolní sál KD, výmalba  
a výměna závěsů v horním sále KD, zprovoznění audiosystému v KD a pořízení velkého projekčního 
plátna do MML. 
 
  
 

PŘÍLOHY 
Příloha č. 1 Rozvaha  
Příloha č. 2 Výkaz zisku a ztrát 
Příloha č. 3 Příloha k závěrce 
Příloha č. 4 Přehled o tvorbě a čerpání peněžních fondů k 31. 12. 2019 
Příloha č. 5 Návrh na rozdělení výsledku hospodaření za rok 2019 
Příloha č. 6      Stav pohledávek a závazků k 31. 12. 2019 


